

合肥、蚌埠、安庆8月房价均未上涨

二手房价格较7月略有上扬,中小户型房价涨得最凶

记者 沈娟娟

昨日上午,国家统计局发布了8月份70个大中城市住宅销售价格变动情况。数据显示,相比7月份,无论是新房还是二手房,都是降得多涨得少。而合肥、蚌埠、安庆三市新建商品住宅价格环比都是零增长,也就是说,相比7月份,三市8月份房价均未上涨。

我省三市新房价格“涨不动”

国家统计局公布的数据显示,相比7月份,8月份房价降得多涨得少,而且涨幅也有缩小的趋势。在全国70个大中城市中,价格下降的城市有16个,持平的

城市有30个。与7月份相比,环比价格下降和持平的城市增加了15个,环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.4%,涨幅比7月份缩小的城市有8个。

从我省列入监测的合肥、蚌埠、安庆三座城市来看,新房价格跟7月持平,没有上涨和下跌。

安庆二手房价格微微跌了点

在二手住宅方面,全国70个大中城市也是唱着降的主旋律,价格下降的城市有26个,持平的城市有17个。与7月份相比,8月份环比价格下降和持平的城

市增加了9个。价格上涨的城市中,环比价格涨幅均未超过0.7%,涨幅在0.5%以内的城市有25个。

相比新房价格的“原地踏步”,合肥、

蚌埠、安庆二手房价格则有涨有跌。8月份,合肥二手房价格环比上涨0.4%,蚌埠二手房环比上涨0.1%,而安庆二手房价格小幅下跌,环比跌幅0.2%。

90平米及以下房价同比“跑得快”

与7月份相比,我省列入监测的三市价格并未出现变动,但与去年同期相比,房价也有一定的上涨,合肥、蚌埠、安庆分别同比上涨30%、3.7%、4.1%。

记者在统计数据中发现,三座城市中小户型房价涨得最凶。以合肥为例,90平米及以下房价同比上涨4.2%,90-144平米同比上涨2.7%,144平米以上只上涨了2.5%。

业内人士分析,在限购、限贷等一系列房地产调控政策的影响下,房地产市场观望情绪浓,即使出于刚需买房,也首选中小户型,一定程度上推动了房价的上涨。



随着国庆节的日渐临近,近日,合肥市的一些道路交口用各种草本花卉制作的景观立体花坛夺人眼球,鲜艳的“五星红旗”成了一道亮丽的风景。

记者 程兆/图

16岁少年吸毒后老感觉被人追杀

无安全感,主动报警求助要戒毒

星报讯(记者 丁林)“喂,警察吗,我要戒毒……”昨日上午10时许,省城火车站前广场,刚下火车的小明便掏出手机报了警。经了解,小明在浙江打工期间染上毒品,目前,警方已通知其家人。

与网友相约打工却染上毒瘾

昨日下午5点,记者在长淮派出所见到了小明。16岁的他,金黄头发,手臂有文身,正大口吃着父亲带来的煎饼。一个月前,家在六安的小明告别父母,只身来

到浙江。早前,小明通过网上聊天,与当地一年轻人约好,去浙江打工“闯事业”。到了浙江永康市后,两小伙在一家酒店做上了服务生的工作。直到有一次,在朋友的带领下小明吸食了冰毒。

产生被人追杀幻觉报警求助

吸食了两次毒品后,小明觉得有点不对劲,整个人毫无安全感,“怎么老感觉有人要害我”?经过多次的心理斗争,小明决定放弃吸毒,并向当地警方报警,

寻求安全保护。鉴于小明尚未成年,当地警方调查后,决定将小明遣送回原籍。昨日上午,小明刚下火车,便再次拨打了报警电话求助。在派出所,据小明口述,吸毒后感觉没有安全感,总会出现被人追杀的幻觉。再也坚持不住的小明,遂向警察求助。

目前,小明父亲已从老家六安赶到合肥。“去所里办下手续,我们准备让其父亲带回去。”长淮派出所李林警官告诉记者。

“蛋坚强”终于不“淡定”

省城鸡蛋批发价降了1毛多

星报讯(记者 董艳芬)昨天,省城经开区九龙岗农贸市场内,普通洋鸡蛋的价格依然处于55元一斤的历史最高位。“这是今年的最高价,已经卖了半个多月了。”经营鸡蛋的老板告诉记者。

不过,与坚挺的零售价相比,鸡蛋批发价格已经不再“淡定”。记者昨从周谷堆农贸市场蛋禽交易区了解到,上周,洋鸡蛋批发价平均每斤4.83元,比前一周环比下跌2%,也是8月以来鸡蛋价格首次止跌趋跌。

“一般来说,零售价则要比批发价滞后一点,我们要观察鸡蛋价格不是短时间波动后才会下调。”一位经营鸡蛋的老板告诉记者。“下半年鸡蛋的总需求量还是很大的,再加上原材料、人工成本的增加,鸡蛋价格下调的空间有限,总体呈上升趋势。”合肥悦康农副产品有限公司负责人王经理告诉记者。

合肥村委会换届选举

50名大学生村官当选

星报讯(郭琴 记者 赵莉)记者昨日从合肥市民政局获悉,合肥市第八届村民委员会换届选举工作自今年7月下旬开始,至9月上旬基本结束。合肥963个村(居)全部换届完成。

据了解,此次换届选举产生新一届村委会成员3213名,其中主任949名,副主任和委员2264名。新当选的村委会班子在结构上呈现出“六多”特点,即大专以上学历多、女干部多、大学生村官多、党员多、年轻的(成员)多以及致富能人多。相关负责人介绍,以女干部为例,新当选村委会班子中女性1116人,占34.7%,比上届提高9.2%,其中女主任84人,比上届增加43人。另外,此次换届,合肥市共有50名优秀大学生村官当选村委会成员,成为村委会班子的新生力量等。

饭后撒泼想吃“霸王餐”

男子不听劝还打伤执法民警

星报讯(邢诉 杨阳 记者 刘欢)7月16日中午,武某在合肥市长江东路的某酒店设宴请客。结账时武某说价格太贵,先要求打折,后嫌折扣太低,不愿付钱。酒店报警后,武某等人竟然打伤执法民警。近日,武某等人涉嫌妨害公务罪被合肥市瑶海区检察院起诉。

接到报警后,公安民警迅速赶往现场。而醉酒的武某,非但不听劝,还拍桌子、砸杯子,令酒店一片狼藉。在劝说无果的情况下,民警欲强行将武某带回派出所做进一步处理,遭其强烈反抗。武某开始用拳打、膝顶等暴力方式,殴打民警梁某,使其短时间内无法正常上班。武某的姐姐还用撕扯、殴打等方法,使一名协警手指肌肉拉伤。事件引来大量群众围观,造成事发路段交通堵塞。

中国鼻部形态整形第一人加盟韩美整形医院

华东美鼻技术领跑全国 专家有保障

鼻,独一无二彰显个人气质。同时,注重鼻部局部与整体灵性的和谐,从鼻梁、鼻根、鼻尖、鼻翼、鼻小柱以及面部21个细节的整体美感去综合塑形,让鼻与脸型、鼻与容貌、鼻与性格全方位协调,为求美

者完美无瑕地塑造面部立体感和侧面部线条。

王教授对于安徽韩美整形外科医院给予了很高的评价,他说:“加盟韩美是我做出的非常正确的选择,吸引我的是

韩美三级医院的顶级平台和它一流的专家团队。”

安徽韩美整形美容医院经安徽省卫生厅特准,是安徽省目前规模最大、级别最高的专业三级整形美容医院,由Singapore Aolin(国际)投资集团斥巨资打造,以高品质的专业整形美容技术、顶尖的美容设备、国际化知名整形专家团队和七星标准服务,引领安徽时尚美丽风向标。